

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Дизайн архітектурного середовища» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою архітектури будівель та дизайну Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

На рецензію подано освітньо-професійну програму «Дизайн архітектурного середовища», розроблену для підготовки магістрів за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Освітня програма вводиться в дію 01.09.2024 року.

Подана освітня програма – це результат багаторічного досвіду, плідної роботи проектної групи з числа досвідчених науково-педагогічних працівників кафедри архітектури будівель та дизайну Навчально-наукового інституту архітектури, будівництва та землеустрою і співпраці зі стейкхолдерами, представниками таких установ та проектних організацій м. Полтава як Управління з питань містобудування та архітектури, Полтавська обласна організація НСАУ, Державний проектний інститут містобудування «Міськбудпроект» та ТОВ «АРХІМІСТО-БУД».

Базою для освітньої програми є Стандарт вищої освіти за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України № 418 від 09.05.2022), основні вектори наукових шкіл університету зі сучасних проблем дизайну архітектурного середовища й містобудування, гуманізації навколишнього середовища та науково-дослідна робота викладачів, задіяних у підготовці фахівців за цією освітньою програмою.

Освітня програма націлена на підготовку професіоналів високого рівня, здатних розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері дизайну архітектурного середовища. На цьому зроблений і основний акцент програми – проектно-дослідницький та інноваційний.

Порівнюючи з освітньою програмою 2023 р., маємо констатувати удосконалення її вибіркового компонента циклу професійної підготовки. Три мейджори циклу відповідають сучасним тенденціям в дизайні архітектурного середовища та суспільним запитам. Вони націлені на формування у здобувачів загальних та професійних компетентностей, які дозволять їм реалізувати себе в подальшій практичній та науковій діяльності в галузі архітектури, містобудування та дизайну архітектурного середовища, у тому числі – в навчанні на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та за бажанням здобувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти.

Разом з тим, враховуючи наслідки широкомасштабного вторгнення росії на територію України, слід приділити більше уваги практичним курсам, що вивчають питання реконструкції та відновлення архітектурних об'єктів різної складності. Це ті завдання, які вже стоять на порядку денному в державі. Це могло би відобразитися в компонентах освітньої програми, їх темах та дипломному проєктуванню. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд освітньо-професійної програми.

Висновок рецензента:

1. Освітньо-професійна програма «Дизайн архітектурного середовища» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво.

2. Освітньо-професійна програма має свій акцент та обґрунтовані особливості.

3. Освітньо-професійна програма «Дизайн архітектурного середовища» для підготовки фахівців за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Завідувач кафедри дизайну  
архітектурного середовища  
Київського національного університету  
будівництва і архітектури,  
доктор архітектури, професор



Віктор ТИМОХІН

Підпис Тимохіна В.О. засвідчую,  
вчений секретар КНУБА



Клименко М.О.